

新西兰建筑师滑车上造可移动别墅 占地40 m²

在新西兰科罗曼德半岛的白色沙滩上,有一栋特殊的海滨别墅。它不仅外形小巧美丽,内部温馨舒适,还是座建在滑车上的可移动房屋。

这栋具有创新性的别墅有上下两层,有现代木质结构外墙,开放式的宽敞客厅,现代化的厨房浴室,明亮的百叶窗玻璃和高雅的内部装修,足够一个五口之家度假使用,三个孩子可以睡在一个可爱的三层上下铺上。

罗曼德半岛海岸侵蚀现象严重,为了解决这个问题,克罗斯·克拉克·卡尔纳尚事务所的建筑师绞尽了脑汁,赋予了这座别墅“走路”的功能。他们通过把房子建在两根粗大的木质滑车上,让房屋很容易被连接到拖拉机上,随时可以被拖走。这个小屋占地仅40 m²左右,当不用的时候,可以像变形金刚那样收起来。



Penson 设计完成谷歌公司的 伦敦总部建筑

今年5月, Penson 事务所受聘为谷歌公司设计了其位于伦敦的总部建筑。这座建筑靠近伦敦·皮亚诺设计的中央圣贾尔斯(St. Giles)楼,其主旨就在于“寓工作于乐”,并且参照了各种英国式的元素,员工可以在此种植花草,并在老式“起居间”的摇椅里放松。户外空间被称作“神秘花园”,而可容纳200人的会议室被称作“市政厅”。



工作区面积为16万平方英尺,是 Penson 事务所为谷歌设计的第二座办公楼,先前他们还给谷歌的工程部设计过办公室。除了接待台之外,这里还有图书馆、体育馆、咖啡馆和餐馆等,都可以一览伦敦天际线的景观。

如同往常一样,办公室的设计是高度可持续性的。房间都用再生材料搭建,并且根据谷歌公司的“红色清单”(Red List),所有有害的元素都要从建材中移除。工作区的设置比较有趣,这样的工作区符合人性,舒适、放松、好玩。



万方数据

跨界:扎哈·哈迪德推出 Z-Boat 快艇

著名建筑设计师扎哈·哈迪德(Zaha Hadid),近期受艺术家商人兼作家的 Kenny Schachter 之邀设计推出了一款全新作品——名为“Z-Boat”的超酷摩托艇。该艇预计将于明年春进行首次下水试航。

Z-Boat 在一定层面上打破了人们的传统观念,扎哈以不对称的造型运用于船身的设计之上,使其更像一件艺术品,同时也反映了这位全球最具影响力的

100位女性之一对物质运用的多样化。据称,Z-Boat 将限量生产12艘,颜色也各不相同,目前该系列已包括白色、灰色和蓝色,尽管设计师认为样机的黑色款才是最受欢迎的。



Andrew Burns 设计日本新潟的一座澳式工作室兼美术馆



Andrew Burns 事务所在日本新潟县设计了一座澳大利亚风格的工作室兼美术馆。这座三角形的建筑取代了原先的美术馆和住宅,后者在2011年3月的大地震中被摧毁。Andrew Burns 事务所与日本设计师合作完成了这一富有创意的工程,既具备了居住空间,也可以用作展览。

这座房屋所处地区的气候比较极端,夏季日照强烈,冬季白雪皑皑。为此,大块玻璃和带角度的镜面被利用来反射自然光照,同时也映射出了周围环境。冬天即便积雪深达3 m,房屋的其余部分都被埋住,三角形的屋顶还是能够露出来。由于曾经遭受灾难,新建筑结合了不自然的

抗灾元素,并汲取了澳大利亚和日本的经验,实现了景观、现代艺术、社区和建筑的融合。